

## **Добро пожаловать!**

**29 сентября** Дворец творчества детей и молодёжи «Янтарь» был особенно многолюден, потому что этот день стал знаковым для сотен новых учащихся. Они стали кружковцами!

В игровой форме мы познакомили детей первого года обучения с достижениями коллективов и творческих мастерских, с правилами, существующими во Дворце. Родители, которые так же, как и их дети стали с сентября полноправными членами образовательно-воспитательной системы Дворца, явились активными участниками праздничного действа.

Традиционно в конце праздника новым учащимся Дворца вручили первый документ- Памятку кружковца Дворца «Янтарь», в которой есть не только добрые напутственные слова от педагогического коллектива, но и гимн России, потому что мы живём в великой стране и должны знать гимн своей Родины, есть в Памятке и гимн Дворца «Янтарь», и правила поведения кружковца.

«Ура! Мы кружковцы!», - так говорили ребята, получая свой первый документ из рук своего педагога, «Ура! Наш ребёнок попал в самый замечательный Дворец!», - так говорили родители, которые увидели на празднике **«Посвящение в кружковцы»** выступления ребят, которые занимаются во Дворце.

«Ура! В нашем Дворце стало более чем на тысячу человек больше учащихся! Все они вошли в нашу дружную семью, самую необыкновенную семью единомышленников!», - так говорим мы, педагоги Дворца творчества «Янтарь» и желаем нашим новым друзьям успеха, творческих побед и достижения только высших целей!

**Мы верим в Вас- наши новые кружковцы!**

*заместитель директора  
по воспитательной работе  
МАУДО ДТДиМ «Янтарь»*

*Овчинникова Е.А*

